
Психологічні основи сексології та сексопатології 

2 курс, 3 семестр. Кількість кредитів ЄКТС - 6 

 

Анотація до курсу 
Психологія сексуальності сформувалася, об'єднавши в собі анатомо-

фізіологічні, психологічні, медичні (насамперед сексологічні), соціальні, 

історико-культурологічні аспекти. Програма курсу передбачає оволодіння 

студентами базових знань з проблем сексуальності людини і сексуальних 

відносин між людьми, методами дослідження чоловічої і жіночої 

сексуальності. Дана дисципліна розкриває та формує сексуальну культуру, 

установки і цінності на основі сучасних наукових знань з психології 

сексуальності, які дадуть можливість зберегти своє сексуальне і 

репродуктивне здоров'я, розуміти сексуально обумовлені особливості 

поведінки людей, розпізнавати сексуальні дисфункції і девіації. Студенти 

ознайомляться з основними методами профілактики, діагностики та терапії 

сексуальних порушень. 

Мета курсу:  ознайомлення студентів із закономірностями та 

основними етапами психосексуального розвитку людини, становленням 

статевої самосвідомості, статеворольової поведінки, психосексуальної 

орієнтації, а також поняття "статевої конституції", етапами копулятивного 

циклу, особливостями чоловічої та жіночої сексуальності, здійснити аналіз 

порушень статевої функції та сексуальні перверзії у чоловіків та жінок, а 

також розглянути методи психотерапії сексуальних порушень..  

Цілі курсу: забезпечувати реалізацію системного підходу до 

висвітлення соціокультурних та психологічних аспектів сексуальності, 

психологічних закономірностей сексуальної поведінки, озброїти студентів 

знаннями з проблем вікових особливостей сексуальної поведінки, психології 

подружнього статевого життя, психології статевих розладів, ознайомлювати 

студентів з особливостями врахування соціокультурних та психологічних 

аспектів сексуальності у роботі психолога із клієнтами. 

 

Викладач: кандидат психологічних наук, доцент кафедри загальної 

та клінічної психології Федик Оксана Василівна. 

 
 


